
Tento průvodce vám a vašim kolegům pomůže reagovat na nejčastější problémy, projevy 
frustrace a dotazy majitelů psů v souvislosti s onemocněním otitis externa a s jeho léčbou. 
Majitelé, jejichž psi prodělávají zánět zevního ucha poprvé nebo naopak opakovaně,
se mohou na pracovníky vaší praxe obracet s různými dotazy a obavami.

Tím, že majitelům psů vyložíte, v čem onemocnění otitis externa spočívá a vysvětlíte jim 
okolnosti léčby, kterou doporučujte, pomůžete jim lépe pochopit složitost tohoto 
onemocnění, nutnost dodržování léčebných pokynů a význam udržování dobrého stavu
uší s cílem zajistit co možná nejlepší celkový výsledek léčby.

Níže uvedené otázky jsou formulovány spíše obecně, takže si je můžete upravit podle 
konkrétní situace.

O ZÁNĚTU ZEVNÍHO UCHA (OTITIS EXTERNA)
A LÉČBĚ PŘÍPRAVKEM MOMETAMAX ULTRA™

Často kladené dotazy



Otitis Externa

Co je otitis externa?
Otitis externa, neboli zánět zevního ucha, je časté onemocnění ucha zahrnující 
zánět zevního zvukovodu. Onemocnění se často objevuje náhle a může být pro 
psy značně bolestivé. Pokud byl vašemu psovi diagnostikován zánět zevního 
ucha, určitě v tom nejste sami. Zánětem zevního ucha v určité fázi života trpí 
každý sedmý pes.1,2 Otitis externa se také často vrací – u jednoho ze čtyř psů se 
tak stane nejméně jednou.1 Je důležité si uvědomit, že toto onemocnění je u psů 
běžné. Často je vyvoláno genetickými faktory, jako je tvar hlavy či uší.

Proč má můj pes zánět zevního ucha?
Důvodů, proč má váš pes otitis externa, může být celá řada. Nejčastější příči-
nou jsou alergie, ať už vyvolané alergeny z potravy nebo z okolního prostředí.3,4 

Mezi další příčiny patří parazité (např. ušní roztoči a klíšťata), cizí těleso v uchu, 
kožní problémy nebo faktory spojené se způsobem života (např. plavání, 
koupání, příliš mnoho vody v uších). Psi některých plemen jsou k ušním infekcím 
náchylnější, jedná se například o psy s dlouhýma visícíma ušima a úzkým 
zvukovodem.

Je velmi důležité zjistit příčiny onemocnění a zahájit vhodnou léčbu. Bez zjištění 
základní příčiny může být léčba úspěšná pouze dočasně a onemocnění se 
může po čase vrátit.



Léčba pomocí přípravku
MOMETAMAX ULTRA

Co je MOMETAMAX ULTRA?
MOMETAMAX ULTRA je přípravek na předpis proti otitis externa, který se podává
v jedné dávce přímo v naší veterinární praxi, což předchází problémům spojeným
s podáváním přípravků v domácím prostředí. Obsahuje složky, které jsou prokazatelně 
bezpečné a účinné při léčbě uší u psů s otitis externa.5

Proč psovi odebíráte vzorky z uší?
Vyšetřením vzorku odebraného z uší můžeme zjistit, které organismy u vašeho psa 
způsobují zánět. Díky této informaci se dozvíme, co přesně vašeho psa trápí,
a budeme moci zvolit nejvhodnější léčbu.

Bude nutné léčit obě uši?
Otitis externa může postihnout jedno nebo obě uši vašeho psa. Přípravek bude podán 
pouze do ucha, které je postiženo (pokud nejsou postižené obě).

Proč stačí pouze 1 dávka?
MOMETAMAX ULTRA je přípravek k podání v jedné dávce, který obsahuje tři osvědčené 
složky, jež prokazatelně obnovují zdraví uší u psů s otitis externa do 4 až 6 týdnů.5

Proč nemůžu přípravek MOMETAMAX ULTRA psovi podávat doma? 
MOMETAMAX ULTRA se v jedné dávce podává přímo ve veterinární praxi,
a proto není nutné podávat jej v domácím prostředí. Díky tomu si nemusíte dělat 
starosti s obtížemi, které občas podávání přípravků doma přináší.

Kdy se psovi uleví?
Po podání přípravku stav psa sledujte. Většině psů se uleví během prvního týdne po 
aplikaci a jejich stav se nadále zlepšuje, přičemž k maximální odpovědi na léčbu 
dochází po 4 až 6 týdnech.5

Zabrání léčba přípravkem MOMETAMAX ULTRA opakovanému výskytu otitis externa 
u mého psa?
Účelem všech přípravků určených k léčbě otitis externa, je řešení stávajícího problému. 
Žádná léčba nemůže zabránit tomu, aby se onemocnění v budoucnu opět rozvinulo.

Po podání přípravku MOMETAMAX ULTRA se zdravotní stav uší vrací zcela k normálu 
do 4 až 6 týdnů.5



Po léčbě

Budu muset podávat psovi přípravek doma?
MOMETAMAX ULTRA se podává v jedné dávce přímo ve veterinární praxi,
což předchází problémům spojeným s podáváním přípravků v domácím prostředí.

Proč musím psa přivést na kontrolní vyšetření?
Kontrolní vyšetření je nutné pro potvrzení, že váš pes má již uši zcela v pořádku a není 
nutná další léčba.

Může můj pes po podání přípravku plavat nebo se koupat?
Po dobu 4 až 6 týdnů po podání léčby byste psa neměli koupat a neměl by ani plavat.5

Můžu po podání přípravku čistit psovi uši?
Uši byste psovi neměli čistit do té doby, než potvrdíme, že došlo k jejich úplnému 
vyléčení, což trvá nejméně 4 týdny. Stejně tak by se psovi po tuto dobu neměla do uší 
dostat voda.5

Co je třeba po podání přípravku u psa sledovat?
Pozorně psa sledujte – stav jeho uší by se měl zlepšovat a měly by se zmírňovat 
příznaky onemocnění, jako je zarudnutí, škrábání, bolestivost nebo výtok. Pokud vám 
něco dělá starosti a máte dojem, že stav psa se nezlepšuje nebo se zhoršuje, obraťte 
se na nás.

Bude se mému psu zánět zevního ucha vracet?
V případě správně provedené diagnostiky a léčby je ve většině případů zánět úspěšně 
vyléčen. Pokud je však zánět následkem základní příčiny, kterou se nepodaří 
identifikovat (např. alergická dermatitida nebo atopická dermatitida), otitis externa
se může vrátit.

Proto je tak důležité přivést psa po léčbě na kontrolní vyšetření, abychom zjistili,
zda léčba zabrala a zda je třeba nasadit další léčbu nebo provést další testy.

Jak léčba přípravkem MOMETAMAX ULTRA zabrání opakovanému výskytu otitis 
externa u mého psa?
Nejlepším způsobem, jak předejít recidivě otitis externa u vašeho psa, je spolupracovat 
s námi na tom, aby měl pes trvale čisté uši a měl je v dobrém stavu. Začít můžete tím, 
že k nám budete psa vodit na pravidelné preventivní prohlídky, během nichž psovi 
vyšetříme uši a zkontrolujeme, že je vše v pořádku. Zajistěte také, aby měl pes vždy 
čisté uši a po koupání a plavání mu je řádně vysušte (pozor, nečistěte prostor uvnitř 
zvukovodu).
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Informace o produktech v brožuře nejsou kompletní.
Před jeho použitím si pečlivě prostudujte příbalovou informaci.
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